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Vážení čtenáři, 
skončilo roční období, kterému se obvykle říká léto, přestože letos se létu moc 

nepodobalo. Věřím, že i tak jste si odpočinuli, jak už to v létě bývá, od běžných pra­
covních starostí a udělali si takové malé prázdniny. I naše redakce měla prázdniny, 
spíše velké než malé. Takové prázdniny přinášejí obvykle spoustu změn a překvapení. 
I já jsem byl překvapen, mimo jiné počtem redaktorů na zářijovém setkání redakce 
Astropisu. Nějak jsem se nemohl dopočítat. To máte tak, když se dostáváte čím dál víc 
do povědomí veřejnosti, začínáte být také více zajímaví pro autory a potenciální 
redaktory. Pro náš časopis to znamenalo přírůstek tří nových redaktorů během jedno­
ho měsíce a další zájemce, se kterými jsme v kontaktu. To je v důsledku samozřejmě 
dobré pro Vás, naše čtenáře, protože to znamená větší pestrost článků a kvalitní náplň 
časopisu. Znamená to také, že se v dohledné době můžete připravit na Astropis s vět­
ším počtem stran. To nepochybně přinese nové odezvy ve veřejnosti a to bude ještě 
zajímavější pro autory, ale to už jsem vlastně psal.... kruh se uzavírá a snad vyhrává 
česká astronomická obec. 

Nedávno jsem někde četl o významu malých, regionálních televizních stanic, rádií 
a novin. Lidi většinou zajímá víc, co se děje v jejich regionu, než na blízkém východě, 
a to si navíc mohou přečíst v celostátních denících. Trend do budoucna jsou prý média 
zaměřená na malé skupiny osob, kterým přinášejí právě takové informace, které chtě­
jí slyšet. Vidím v tom i perspektivu časopisu zaměřeného na amatérskou astronomic­
kou obec, která sice není velká, ale vyžaduje určitý typ informací, které jí, spolu s vel­
kou (bohužel zatím příliš nevyužívanou) interaktivitou při jeho vzniku, může takový 
časopis nabídnout. Vtom spatřuji i já smysl existence časopisů pro relativně malé čte­
nářské obce. Doufám jen, že se takové časopisy udrží ve víru tržní ekonomiky, která 
jim, na rozdíl od těch zájmových skupinek, příliš nepřeje. 

I v tržní ekonomice ale občas dojde ke chválihodnému počinu, zcela jistě netržní-
mu, kterým jistě je otevření nové hvězdárny. Nevěříte? Stalo se ve středočeském měs­
tečku Slaný, slavnostně 1. září 1996. Pokud se chcete dozvědět více, přečtěte si rubri­
ku Představujeme Vám. 

Přeji co nejvíce jasných nocí v pošmourném podzimu, Radek Mašata, šéfredaktor 
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